
 

На виконання пункту 97.6 Плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на 

період до 2030 року затвердженого Розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 25.04.2023 № 372-р (зі змінами) «Розроблення за результатами 

визначення потреб населення адміністративно-територіальної одиниці в 

послузі раннього втручання заходів щодо утворення центрів (служб, 

відділень) раннього втручання на базі діючої мережі закладів з 

урахуванням потреб та фінансових можливостей відповідної 

адміністративно-територіальної одиниці» обласною державною 

адміністрацією проведено відповідну роботу. 

 На сьогодні, в області продовжується робота щодо створення системи 

надання послуг раннього втручання для забезпечення розвитку дитини, 

збереження її здоров'я та життя. 

На даний час послугу раннього втручання в Одеському, Білгород-

Дністровському і Подільському районах області надають 4 установи системи 

соціального захисту і 2 заклади охорони здоров’я, а саме: 

- комунальне некомерційне підприємство «Дитяча міська      

поліклініка № 2» Одеської міської ради»; 

- комунальне некомерційне підприємство «Дитяча міська      

поліклініка № 6» Одеської міської ради; 

- комунальне некомерційне підприємство «Білгород-Дністровський 

дитячий будинок-інтернат» Одеської обласної ради»; 

- комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг «Родина»    

(м. Подільськ); 

- комунальна установа «Центр раннього втручання, соціально-

психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями» 

Овідіопольської селищної ради; 

- комунальна установа «Обласний центр методичної роботи та 

соціальних виплат» Одеської обласної ради.  

На 01.10.2024 послугу раннього втручання у центрах (відділеннях, 

кабінетах) раннього втручання отримали/отримують 337 сімей з дітьми. 

Групою експертів обласного методичного центру раннього втручання, 

який діє на базі Комунальної установи «Обласний центр методичної роботи і 

соціальних виплат» (далі - Центр), проведено навчання (підвищення 

кваліфікації) спеціалістів і фахівців структурних підрозділів соціального 

захисту населення сільських, селищних і міських територіальних громад з 

питань раннього втручання.  

Також, Центром проводяться тренінги за Програмою навчання 

(підвищення кваліфікації) спеціалістів і фахівців, задіяних в управлінні 

системою раннього втручання, затвердженою Наказом Міністерства 

соціальної політики України від 29.09.2021 № 552.  



У травні поточного року 27 фахівців пройшли таке навчання за рахунок 

коштів обласного бюджету та отримали відповідні сертифікати. 

Проведено 4 засідання обласної ради з питань раннього втручання на 

2024 рік, на якому розглянуті питання згідно з планом роботи Ради на 2024 

рік.  


